УЧАСТОК В ДЕТСКОМ САДУ
«Сказка своими руками»
           Для всестороннего развития ребенка необходимо не только научить его читать, рисовать,  писать, но и необходимо создать  условия,  благотворно влияющие на его развития. Эти условия должны соответствовать  определенным санитарно-гигиеническим и эстетическим требованиям. Именно эстетическое оформление детского сада  помогает научить ребенка чувствовать и понимать красоту, так как, стены детского сада, вещи, окружающие ребенка с первых лет жизни, обладают большой силой воздействия. Удобная мебель, гармоничное сочетание цветовых пятен, предметы искусства, общий стиль оформления помещения — все это, воспринимаемое зрением, осязанием, находит отражение в памяти, сознании малыша.
         Эстетика быта детского сада проявляется в художественной простоте, в продуманном подборе предметов обихода, где каждая вещь имеет свое место, где нет ничего лишнего. В дошкольных учреждениях оформлению помещений уделяется огромное значение. Существуют определенные требования, которые определяются задачами охраны жизни и здоровья детей, содержанием воспитательной работы с ними. Но детский сад состоит не только из помещений, в  каждом детском саду есть участок, на котором дети проводят значительную часть времени, особенно в теплое время года. Участок — это  не только место для игр, прогулок, занятий, наблюдений за растениями и животными в течение всего года,  это еще и  визитная карточка образовательного учреждения. Ведь он является территорией детства, и для развития ребенка очень важно, в каком окружении пройдут важные моменты его жизни.
        Участок детского сада,  так же как и помещения, должен отвечать определенным гигиеническим и педагогическим требованиям. Различные деревья, кустарники и цветы, посаженые на участке, создаются наиболее благоприятные микроклиматические и санитарно-гигиенические условия. Но размещенные на участке детского сада различные сказочные персонажи создают у ребенка интерес и хорошее настроение в течение всей прогулки. В связи с этим в детском саду «Росинка» с.Тимофеевка  прошел проект «Сказка своими руками». Целью которого было: Обеспечение интеллектуального, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития  детей.
Руководителем и организатором данного проекта являлась заведующая   Пугачева В.П. Проект являлся долгосрочным и осуществлялся с мая этого года.   В проекте  участвовали все сотрудники детского сада и большая часть родителей. Результатом проекта стали красивые участки всех групп нашего детского сада. Участок стал выглядеть эстетичным. Появились сказочные персонажи, красивые клумбы, различные уголки, которые придают участкам незабываемый сказочный и завершенный вид. Проделана огромная работа, которая была завершена к началу учебного года. 
Проект «Сказка своими руками» не был бы настолько продуктивным, если бы не огромная и активная помощь родителей. Вот как сами родители отзываются о данном проекте. «В детский сад «Росинка» мы привели своего ребенка  в  2009 году, хотя садик и не большой, но очень уютный и комфортный, группы достаточно светлые и оформлены яркой различной информацией,  как для детей, так и для родителей, но участок выглядел хотя и ухоженным, но не интересным.» Весной этого года Валентина Петровна, собрав родителей, рассказала нам  о проекте «Сказка своими руками» и попросила оказать посильную помощь. Многим данный проект оказался интересным и мы с удовольствием приняли участие в нем. Помогали как могли, изготавливали различные поделки, которые затем находили свое место на участках, красили и т.д.  Все остались очень довольны результатом проделанной работы» .
Многие родители очень серьезно и ответственно подошли к реализации проекта, помогали осуществлять идеи воспитателей, а так же сами вносили интересные идеи и предложения. В связи с этим выражаем огромную благодарность  Переверзину В., Герганкину О., Серову О, Маташнюк Л., Нуждинной В., Иоутсену А., Погребенко А., Сидюк, Романовой Т.,  семье Денисовых, Лисненко П., семье Аввакиви, Елютину О, Островскому А, семье Шевелёвых, Гринько А., Улановой Н., Кафидовой А., Кляузер А., Мулякову Д., Ивашову М., Романова С., Мокшину А., Кисайевой Л., Беловой В., семье Исаковых, Смановой Е., Чарыковой К., семье Урбанюк, Качесовой С., Култыгиной Е., Моисеевой В., Каленской Н., Кудряковой З., Сосковой Е., Зеленюк О, Савинову, Копытцеву, Родионову А., Бородину А.. Корнеевой, Илюхину А. 
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